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1,106 random interviews recruited by RDD (land- and cell-lines) random telephone survey of Canadians age 18 years and over, ending January 7th, 2022. The data is based on a four 
week rolling average where each week the oldest group of 250 interviews is dropped and a new group of 250 is added. A random telephone survey of 1,106 Canadians is accurate 3.0

percentage points, plus or minus, 19 times out of 20.
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1,106 random interviews recruited by RDD (land- and cell-lines) random telephone survey of Canadians age 18 years and over, ending January 7th, 2022. The data is based on a four 
week rolling average where each week the oldest group of 250 interviews is dropped and a new group of 250 is added. A random telephone survey of 1,106 Canadians is accurate 3.0

percentage points, plus or minus, 19 times out of 20.
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